

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту Закона Саратовской области
«О внесении изменений в Закон Саратовской области
«О порядке назначения и деятельности мировых судей в Саратовской
области»

Принятие Закона Саратовской области «О внесении изменений в Закон Саратовской области «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Саратовской области» предполагает увеличение расходов областного бюджета на обеспечение мировых судей служебным обмундированием и знаками квалификационного класса.

Вышеуказанные расходы рассчитываются следующим образом.

Пошив 1 комплекта служебного обмундирования для мировых судей области согласно коммерческому предложению специализированной организации для мужчин составит 33,8 тысяч рублей, для женщин – 24,8 тысяч рублей.

По состоянию на 14 июля 2023 года с учетом положений Федерального закона от 17 декабря 1998 года № 188-ФЗ «О мировых судьях в Российской Федерации» и на основании ст. 1 Закона Саратовской области от 6 марта 2000 г. № 18-ЗСО «О создании должностей мировых судей и судебных участков в Саратовской области» утверждены 134 судебных участка в муниципальных образованиях Саратовской области. Из них назначено 34 единицы мировых судей мужского пола и 100 единиц женского пола.

34 единицы мировых судей мужского пола * 33,8 тысяч рублей = 1 149,2 тысяч рублей;

100 единиц мировых судей женского пола * 24,8 тысяч рублей = 2 480,0 тысяч рублей.

Внесение названных изменений в Закон Саратовской области от 16 марта 1999 года № 12-ЗСО «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Саратовской области» также повлечет ежегодные дополнительные расходы в размере 2 430,4 тысяч рублей, а именно: за 6 месяцев 2023 года на должности мировых судей назначено 15 человек, ежегодные дополнительные расходы на пошив обмундирования для вновь назначенных мировых судей могут составить – 15 человек * 2 (полугодия) * 24,8 тысяч рублей = 744,0 тысяч рублей – ежегодная потребность.